



PÁPA VÁROS JEGYZŐJE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-000; Fax: 89/313-989

E-mail: jegyzo@papa.hu

Ügyszám: A01/150-126 /2022.

TÁJÉKOZTATÓ a nemzetiségi névjegyzékbe vételről és a nemzetiségi lista ajánlásáról

Ha a központi névjegyzékbe felvett, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 1. mellékletében felsorolt valamely nemzetiséghez (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény, roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén és ukrán) tartozik, kérheti nemzetiséghez tartozásának bejegyzését a központi névjegyzékbe, illetve a bejegyzés törlését.

A nemzetiségi választópolgárként történő nyilvántartás iránti kérelemnek tartalmaznia kell

- a nemzetiség megjelölését,
- a választópolgár nyilatkozatát, amelyben megvallja az adott nemzetiséghez tartozását,
- annak megjelölését, hogy nemzetiségi választópolgárként történő névjegyzékbe vételét az országgyűlési képviselők választására is kiterjedő hatállyal kéri-e.

A választópolgár **csak egy nemzetiség tagjaként szerepelhet a központi névjegyzékben.**

A nemzetiségi választópolgárként történő **nyilvántartás iránti kérelem letölthető a www.valasztas.hu oldalról, de kérhető bármely helyi választási irodában is.** A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet

- személyesen a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti helyi választási irodához vagy
- levélben, az ügyfélkapun vagy a választások hivatalos honlapján keresztül a lakcíme szerinti helyi választási irodához nyújthatja be.

Az értesítő, valamint a szavazóköri névjegyzék tartalmazza a választópolgár nemzetiségének megjelölését, ha a választópolgár **legkésőbb 2022. március 18-án 16.00 óráig** benyújtott kérelme alapján az országgyűlési képviselők választásának névjegyzékre is kiterjedő hatállyal szerepel nemzetiségi választópolgárként a központi névjegyzékben.

Lehetősége van a választópolgárnak arra is, hogy **bármikor töröltesse a nemzetiségi hovatartozását** a központi névjegyzékből, és az országgyűlési választásra kiterjedő hatállyal kapcsolatban tett nyilatkozatát is bármikor módosíthatja. Ha a választópolgár nemzetiségi hovatartozását – kérelmére - törlik a központi névjegyzékből, kérheti másik (vagy ismételten ugyanazon) nemzetiség tagjaként történő nyilvántartásba vételét.

A választópolgár nemzetiségi adatainak a szavazóköri névjegyzékből történő törlését kérheti:

- személyesen, vagy elektronikus azonosítást követően elektronikus benyújtás esetén legkésőbb 2022. április 1-jén 16 óráig,
- levélben történő, vagy elektronikus azonosítás nélküli elektronikus benyújtás esetén legkésőbb 2022. március 30-án 16 óráig.

Az a választópolgár, aki a központi névjegyzékben az országgyűlési képviselők választására is kiterjedő hatállyal nemzetiségi választópolgárként szerepel, az országgyűlési képviselők választásán egyéni választókerületi jelöltre és nemzetiségi listára, ennek hiányában pártlistára szavazhat.

Fentiekkel kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Helyi Választási Irodában (Polgármesteri Hivatal Pápa, Fő utca 5., I. emelet 22-24. számú iroda, telefonszám: 89/515-011, 89/515-016 és 89/515-006.) kérhető, mely munkaidőben – ügyfélfogadási időtől függetlenül – felkereshető.

Pápa, 2022. március 9.




Dr. Nagy Krisztina
jegyző